
ZAPISNIK 1. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA UNIVERZE V LJUBLJANI, 
ki je bila 20.12.2007 ob 15.uri  v Zbornični dvorani UL 
 
Seje so se udeležili: 
ALENKA PODBOJ – AG, ANDRAŽ GOLC – AGRFT, TJAŠA POGAČAR – AGRFT,  
UROŠ NOVAK – EF, ŠPELA JURHART in JELENA PETKOVIČ – FDV, TOMAŽ 
PALJK in BLAŽ MEDLE – FE, LUKA PLEŠEC – BF, TILEN URBANČIČ in GAŠPER 
JARC -  FGG, JASNA PLANTAN in VIDA GROZNIK – FRI, PRIMOŽ BREJC in 
MOHOR KUNŠIČ – FS, ANDREJ MOHORČIČ – FF, DOMEN PLUT in ROK 
DEŽMAN – MF, DEJAN EMERŠIČ – NTF, BARBARA KAVČNIK in NEJC ŽAGAR – 
PeF, NEJC BREZOVAR in MATEJ PETRIŠIČ – PF, AJDA ŠULIGOJ – TEOF, 
BARBARA KOKT – FSD, LEA ANGELOSKA in ANJA HAFNER - VŠZ 
 
 
Dnevni red: 

1. Sprejem zapisa konstitutivne seje ŠS UL z dne 5.12.2007 
2. Izvolitev tajnika ŠS UL 
3. Razpis kandidacijskega postopka za volitve predstavnikov študentov v 

organih Univerze v Ljubljani 
4. Sprejem programa dela ŠS UL 2007/2008 in finančnega načrt ŠS UL 

2007/2008 
5. Razpored sej ŠS UL za študijsko leto 2007/2008 
6. Obrazca za razpis ŠS UL 
7. Informacija o študentski anketi 
8. Vabilo na javno razpravo: »Javno financiranje visokega šolstva – do 

kdaj še?« 
9. Razno 

 
 
 
Ad 1) Sprejem zapisa konstitutivne seje ŠS UL z dne 5.12.2007 
 
Zapisnik konstitutivne seje ŠS UL z dne 5.12.2007 je bil podan kot priloga vabilu na 
sejo. 
 
Predlagan sklep: 
 Sprejme se zapis konstitutivne seje ŠS UL z dne 5.12.2007. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
Ad 2) Izvolitev tajnika ŠS UL 
 
Na podlagi 104. člena poslovnika ŠS UL, tajnika ŠS UL predlaga predsednik ŠS UL. 
Nejc Brezovar je za tajnika ŠS UL predlagal Ano Pleško, predsednico ŠS FSD, ki na 
žalost zaradi odsotnosti v tujini ni bila prisotna na seji. Predsednik je na kratko 
predstavil kandidatko.  
Podana je bila želja naj se kandidatka, kljub morebitni izvolitvi predstavi na naslednji 
seji. 
 
Predlagan sklep: 
 Ana Pleško, predsednica ŠS FSD, se izvoli za tajnika Študentskega sveta  Univerze 
v Ljubljani. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet.  



 
 
Ad 3) Razpis kandidacijskega postopka za volitve predstavnikov študentov v 
organih Univerze v Ljubljani 
 
Razpis kandidacijskega postopka za volitve predstavnikov študentov v organih 
Univerze v Ljubljani je bil podan kot priloga vabilu na sejo. 
 
Nejc Brezovar je opozoril na dve komisiji in to Habilitacijsko komisijo in Upravni odbor 
UL, kjer imajo predstavniki študentov dvoletni mandat. Razpis naj se objavi na 
oglasnih deskah študentskih svetov članic. 
Ob oddaji vloge za kandidaturo, mora biti izpolnjen obrazec za kandidaturo. Vse 
vloge, ki ne bodo vsebovale izpolnjenega obrazca, bodo označene za neveljavne in 
bodo zavržene. 
Zaradi nerodnega prazničnega urnika in ker je naslednja seja zaradi prihajajočih 
študijskih počitnic že 9.1.2008, se je določil rok za oddajo kandidatur 5.1.2008. 
 
 
Predlagan sklep: 
 ŠS UL se je seznanil z razpisom kandidacijskega postopka za volitve predstavnikov 
študentov v organih Univerze v Ljubljani in določi rok za vložitev kandidature 
5.1.2008 ter da se svetniki ŠS UL strinjajo, da bodo podatke o kandidatih dobili po 
elektronski pošti. 
 
 Sklep je bil sprejet z 31 glasovi ZA,  0 PROTI in 1 VZDRŽANIM. 
 
 
Ad 4) Sprejem programa dela ŠS UL 2007/2008 in finančnega načrt ŠS UL 
2007/200 
 
Predlog plana dela ŠS UL 2007/2008 in finančnega načrta ŠS UL 2007/2008 sta bila 
podana kot priloga vabilu na sejo. 
Nejc Brezovar je predstavil plan dela ŠS UL 2007/2008. V katerem je poudaril 
predvsem 4 nove projekte, katerim se bo ŠS UL posvetil v svojem mandatu. Ti so: 
Financiranje ŠS članic, Volitve študentskih svetov, Zagotavljanje sklepčnosti, Izdaja 
študentskih mnenj ob izvolitvah v pedagoške nazive in pravilnik. 
 
Predlagan sklep: 
 ŠS UL sprejme predlagan plan dela Študentskega sveta Univerze v Ljubljani za 
študijsko leto 2007/2008. 
 
 Sklep je bil sprejet z 31 glasovi ZA,  0 PROTI in 2 VZDRŽANIM. 
 
Nejc Brezovar je predstavil finančni načrt za leto 2008. 
V predstavljenem načrtu se je pojavila tipkarska napaka, pri točki 2b) Ekskurzije in 
strokovni ogledi  pod točko 3. Izobraževanje ter povezovanje, je v razpredelnici 
Stroški vrednost ostalih stroškov 4.600,00 € namesto 5.600,00 €. 
Jurij Kodre je podal predlog, da se določen znesek iz finančnega načrta nameni 
skupnim medfakultetnim projektom. ŠSUL je po razpravi prišel do zaključka, da 
trenutno še ni konkretnih predlogov skupnih projektov. Ko bo prišlo do skupnega 
projekta se bo o tem ob konkretnem predlogu odločalo naknadno. 
 
Predlagan sklep: 



 ŠS UL sprejme predlog finančnega načrta Študentskega sveta Univerze v Ljubljani 
za leto 2008, kakršno je bilo priloženo v gradivu s spremembo tiskarske napake v 
tretji točki 2b) dela finančnega načrta. 
 
 Sklep je bil sprejet z 29 glasovi ZA,  0 PROTI in 1 VZDRŽANIM. 
 
 
Ad 5) Razpored sej ŠS UL za študijsko leto 2007/2008 
 
Razpored sej je bi podan kot priloga gradivu. 
Predlagan sklep: 
 ŠS UL se seznanja z razporedom sej za študijsko leto 2007/2008. 
  
 Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
Ad 6) Obrazca za razpis ŠS UL 
 
Na kratko je bil predstavljen razpis in obrazec za razpis ŠS UL. 
 
Ad 7) Informacija o študentski anketi 
 
Na svetnikih je da spremljajo in opozarjajo na to da se anketa izvaja. Ob pisanju 
študentskih mnenj pa imajo svetniki pravico do vpogleda v rezultate študentskih 
anket. 
 
Ad 8) Vabilo na javno razpravo »Javno financiranje visokega šolstva – do kdaj 
še?« 
 
Nejc Brezovar nas je po seji povabil na javno razpravo razpravo »Javno financiranje 
visokega šolstva – do kdaj še?« na FDV. 
 
 
Ad 9)Razno 
 
Jurij Kodre je podal željo po ustanovitvi delovne skupine za pripravo predloga 
sprememb Meril za izvolitev v naziv.  
Zvočni zapisi seje so na voljo v arhivu ŠS UL. 
 
Postavilo se je vprašanje glede nastanka mailing liste ŠS UL. Kolegij predsednika je 
obljubil, da v najkrajšem času ustanovi mailing listo. 
 
 
Zapisala: 
 
Jasna Plantan, 
Podpredsednica ŠS UL 
 
 


